10.

11.

12.

. Un conductor ha hecho 80 km de un recorrido. Si el recorrido total es de 240 kilémetros, ¢qué parte le queda por hacer?

1D% 2D§ 3.D% 4.D%

. He ido de excursién, gastdndome 48 euros. Si me quedan 80 €, ;qué parte del dinero que tenia me he gastado?

L3 =03 .02 w2

. Esta mafiana Juan se ha gastado en las rebajas 3/5 del dinero que tenia. Si tenia 160 €, ;cuanto le queda?

1.[ ] ose 2. |eae 3.] |30€ 4. |eoe

. En un grupo de personas, 2/9 son hombres. Si hay 56 mujeres, ¢cuantos hombres hay?

1. |18 2.] |36 3.] | s6 a.] |16

. He realizado un trabajo en dos meses, dedicando en el primero 1/5 del total de dias. Si en el segundo mes he trabajado 32 dias,

¢cuantos son en total?

1. | 404 2. | asd 3.| |e0d 4. | s0d

. Un deposito estd lleno hasta los 2/3 de su capacidad, que es de 135 litros. Si su contenido se echa en otro depdsito vacio y de

120 litros de capacidad, ;qué parte se llenara?

1.|:|% 2.|:|% 3|:|§ 4.|:|%

. Me he comprado un microondas, dando de entrada 27 euros. A final de mes tengo que pagar 18 € y el mes que viene el resto. Si ha

costado 54 €, indica qué parte del precio corresponde al ltimo pago.

1|:|% 2|:|% 3|:|% 4.|:|%

. Ana ha estado 2 dias de excursion. El primer dia se gasté 20 euros y el segundo, 80. Si le han sobrado 20 €, indica qué parte del

dinero que tenia ha gastado el primer dia.

1|:|% 2|:|§ 3.|:|% 4.|:|é

. Un comerciante compra manzanas, pimientos y fresas. De manzanas ha pedido 168 kilos y de pimientos, 1/2 del total. Si el

encargo ha sido de 504 kg, indica qué parte del total corresponde a las fresas.

uf -0} 0.0 W2

En un grupo de aficionados al fitbol, 3/5 son seguidores del Betis, 1/5 del Sevilla y el resto del Real Madrid. Si en total hay 75
aficionados, indica cuantos son seguidores del Real Madrid.

1. |15 2.[ |30 3.] |60 a.] | as

He realizado un trabajo en tres meses. En el primero he trabajado 72 horas y en el segundo 4/15 del total. Si en el Gltimo mes he
trabajado 16 horas, indica qué parte del total he trabajado en el primero.

1|:|% 2.|:|% 3|:|% 4.|:|§

De un depésito, que estaba lleno, se han sacado esta mafiana 60 litros y por la tarde, 1/6 de su capacidad. Si aun le quedan 90
litros, ¢cual es su capacidad?

1.[ | 2201 2. | 2101 3. | 1so1 a.] ] 1901



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Alba ha estado 3 dias de excursion. El primer dia se gasté 15 euros, el segundo 20 y el tercero 2/3 del dinero inicial. Indica

cuanto dinero tenia, sabiendo que le han sobrado 10 euros.

1. |a5e 2. |135€ 3.] |ooe

Miguel, Alba y Juan han comprado un regalo a una amiga. Miguel ha puesto 27 euros y Alba
36. Completa la tabla de la derecha, colocando los nimeros que se indican en el lugar que les

corresponda:

27 —|36(45

11
3]4]12

Un comerciante compra berenjenas, limones y alcachofas. De berenjenas ha
pedido 150 kilos y de limones, 1/2 del total. Completa la tabla de la derecha,

colocando los nimeros que se indican en el lugar que les corresponda.
& 200 e 150 2 50
2 8 8

Victoria se ha comprado un video, dando de entrada 5/8 del precio. A final de mes tiene
que pagar 1/4 y el mes que viene el resto. Completa la tabla de la derecha, colocando los

nimeros que se indican en el lugar que les corresponda.

115E l30
8

— 75
4

a.| J125€

Miguel

Alba | Juan

Fraccion

Euros

Berenjenas | Limones

Alcachofas

Fraccion

Kilos

Entrada | Mes 1 | Mes 2

Fraccion

Euros

Aurora ha realizado un trabajo en cuatro semanas. En la primera ha

Semana 1

Semana 2 | Semana 3

Semana 4

trabajado 5 horas, en la segunda 15 y en la tercera 1/5 del total.
Completa la tabla de la derecha, colocando los nimeros que se Fraccién
indican en el lugar que les corresponda.

Horas

7 1

5l28—1512l
5 15 4[12

Rosa ha estado 3 dias de viaje. El primer dia se gast6 108 euros, el segundo 1/8 del
dinero que tenia inicialmente y el tercero 1/3. Completa la tabla de la derecha,

Dial | Dia 2 | Dia 3 | Queda

colocando los nimeros que se indican en el lugar que les corresponda. Fraccion
1 1 3 1
—|108|216|—|81|—=|243|—= Euros
6 3 8 8
Un comerciante compra limones, aguacates, pepinos y naranjas. De Limones | Aguacates | Pepinos | Naranjas

limones ha pedido 1/3 del total, de aguacates 1/6 y de pepinos 1/8.

Completa la tabla de la derecha, colocando los nimeros que se indican Fraccion

en el lugar que les corresponda.

3

Kilos

80—16011160 180
8(6 3(8

Un transportista ha hecho 1/12 de un recorrido. Completa la tabla de la derecha, sabiendo

que el recorrido total es de 360 kilémetros.

Hechos | Quedan

Fraccion

Kilémetros




21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Manuel ha ido de excursion, gastandose 3/10 del dinero que tenia. Completa la tabla de la derecha, Gasto | Queda
sabiendo que le quedan 49 euros.
Fraccion
Euros
He realizado un trabajo en dos meses, dedicando en el primero 10 dias. Completa la tabla de la Mes 1 | Mes 2
derecha, sabiendo que en total he trabajado 40 dias.
Fraccion
Dias
En un grupo de amigos, 16 son hombres. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que hay 32 Hombres | Mujeres
mujeres.
Fraccion
Numero
Carlos ha estado 2 dias de vacaciones. El primer dia se gastd 576 euros y el segundo, 144. Dial | Dia 2 | Queda
Completa la tabla de la derecha, sabiendo que tenia 864 euros.
Fraccion
Euros
Un conductor hizo ayer 96 kildbmetros y hoy ha hecho 5/8 del total. Completa la tabla de Ayer | Hoy | Quedan
la derecha, sabiendo que el recorrido total es de 384 kilometros.
Fraccion
Kildmetros
Carolina, Victoria y Manuel han comprado un regalo a una amiga. Carolina ha puesto Carolina | Victoria | Manuel
1/5 del precio y Victoria 1/3. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que el regalo
ha costado 150 euros. Fraccion
Euros
Esta mafiana, Carlos se ha gastado en las rebajas 60 euros y por la tarde, 30. Completa Mafiana | Tarde | Queda
la tabla de la derecha, sabiendo que le han sobrado 90 euros.
Fraccion
Euros
De un depdsito, que estaba lleno, se han sacado esta mafiana 48 litros y por la tarde, Mafiana | Tarde | Quedan

7/12 de su capacidad. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que aln le quedan 12
litros. Fraccion

Euros




29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

Un comerciante compra tomates, pimientos, platanos y calabacines. Tomates | Pimientos | Platanos | Calabacines
De tomates ha pedido 135 kilos, de pimientos 120 y de platanos 1/6
del total. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que de Fraccion
calabacines ha encargado 45 kg.
Kilos

He realizado un trabajo en cuatro meses. En el primero he trabajado 16 dias, en el Mes 1| Mes 2 | Mes 3 | Mes 4
segundo 18 y en el tercero 6. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que en el
ultimo mes he trabajado 8 dias. Fraccion

Dias
Marta ha estado 3 dias de vacaciones. El primer dia se gasté 72 euros, el segundo Dial | Dia 2 | Dia 3 | Queda
192 y el tercero 96. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que tenia 576 euros.

Fraccion

Euros
Ana, Juan, Miguel y Rosa han comprado un regalo a un amigo. Ana ha puesto 8 euros, Ana | Juna | Miguel | Rosa
Juan 4 y Miguel 3/8 del precio. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que el regalo
ha costado 24 euros. Fraccion

Euros

Aurora ha estado 3 dias de viaje. El primer dia se gasté 240 euros, el segundo 1/2 Dial| Dia2 | Dia 3 | Queda
del dinero que tenia inicialmente y el tercero 1/6. Completa la tabla de la derecha,
sabiendo que tenia 960 euros. Fraccion

Euros
Ana se ha comprado un microondas, dando de entrada 3/8 del precio. A final de Entrada | Mes 1 | Mes 2 | Mes 3
mes tiene que pagar 1/6, el mes que viene 1/3 y el siguiente el resto. Completa la
tabla de la derecha, sabiendo que ha costado 96 euros. Fraccion

Euros

He realizado un trabajo en tres semanas. En la primera he trabajado 1/4 del total de horas y en la segunda 7/16. Si en la Ultima
semana he trabajado 15 horas, indica cuantas he trabajado en la primera.
1. |1en 2. | 2an 3. |17n a.| ]12n
De un deposito, que estaba lleno, se han sacado esta mafiana 3/5 de su capacidad y por la tarde, 1/5. Si aln le quedan 24 litros,
indica cudl es su capacidad.
1. | 1081 2. [ | 1201 3.[ | 1081 a.] |90l
Un transportista ha hecho los 7/10 de un recorrido. Si aun le quedan 108 kilometros menos de lo que lleva hasta ahora para
completar el recorrido, ¢cuantos ha hecho?
1.[ | s1km 2. | 70km 3. | 189 km 4. | 210km
Manuel se ha comprado un lavavajillas, a pagar en dos plazos. El primero es 1/3 del precio. Si el segundo es de 112 euros mas que

el primero, ¢cuanto ha costado?



39.

40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

1.[ | sa1€ 2. | 3a2¢ 3.| | 336€ a.| | zase

Marta ha estado 2 dias de excursion. El primer dia se gasté 1/3 del dinero que tenia y el segundo, 60 euros. Indica cuanto le ha
sobrado, sabiendo que en total ha gastado 3/4 del dinero que tenia.

1. |36 2. |ase 3.] |sae a.| |30e€

En un grupo de personas, 1/3 son hombres, 36 mujeres y el resto nifios. Indica cuantas son en total, sabiendo que las personas
mayores representan los 5/6 del total.

1. | 36 2.[ | 24 3. |72 4. |54

De un teatro, que estaba lleno hasta los 3/8 de su aforo, se marchan 5 personas, con lo que la cantidad que contiene pasa a ser de
1/3. Indica el nimero de plazas del teatro.

1.[ ] 121 2. | 120 3.] |80 4. 12

Rosa ha estado tres dias de vacaciones. El primer dia se gast6 3/8 del dinero que tenia, el segundo 1/6, el tercero 1/3 y el cuarto
el resto. Ordena los dias y lo que le queda en funcién del dinero que les corresponde.

|<|D|'a1|<|Queda|Dia2|Dia3|<|

Angel se ha comprado una impresora, dando de entrada 1/2 del precio. A final de mes Entrada | Mes 1 | Mes 2
tiene que pagar 1/4 y el mes que viene el resto. Completa la tabla de la derecha, referida
al gasto total. Fraccion
Carlos se ha comprado un termo eléctrico, dando de entrada 2/5 del precio. A final de Entrada | Mes 1 | Mes 2
mes tiene que pagar 1/2 y el mes que viene el resto. Completa la tabla de la derecha,
sabiendo que el tltimo pago es de 30 euros. Fraccion
Euros
Victoria ha estado 3 dias de vacaciones. El primer dia se gasté 90 euros, el segundo Dial| Dia2 | Dia 3 | Queda
los 3/8 del dinero que tenia inicialmente y el tercero 1/3, también de lo inicial.
Completa la tabla de la derecha, sabiendo que le han sobrado 120 euros. Fraccioén
Euros
Carolina, Marta, Francisco y Manuel han comprado un regalo a una amiga. Carolina | Marta | Francisco | Manuel
Carolina ha puesto 1/16 del precio, Marta 1/3 y Francisco 1/6. Completa la
tabla de la derecha, sabiendo que Manuel ha puesto 12°60 euros. Fraccion
Euros
Un comerciante compra aguacates, platanos, tomates y judias Aguacates | Patanos | Tomates | Judias verdes
verdes. De aguacates ha pedido 1/4 del total, de platanos, 1/6, de
tomates 1/2 y de judias verdes el resto. Completa la tabla de la Fraccion
derecha, referida al total.

He realizado un trabajo en cuatro meses. En el primero he trabajado 1/5 del total Mes 1| Mes 2 | Mes 3 | Mes 4
de dias, en el segundo 1/3, en el tercero 1/6 y en el cuarto el resto. Completa la
tabla de la derecha, referida al total de dias. Fraccion




49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

Me he comprado una impresora, a pagar en dos plazos. El primero es 4/5 del precio. Primer plazo | Segundo plazo
Completa la tabla de la derecha, sabiendo que el segundo es de 36 euros menos que
el primero. Fraccion

Euros
Un transportista hizo ayer 1/8 de un recorrido y hoy ha hecho 2/3. Completa la tabla de Ayer | Hoy | Quedan
la derecha, sabiendo que aun le quedan 336 kilometros menos de lo que lleva hasta ahora
para completar el recorrido. Fraccion

Kilometros
De un deposito, que estaba lleno, se ha sacado esta mafiana 1/5 de su capacidad y por la Mafiana | Tarde | Quedan
tarde, 60 litros. Completa la tabla de la derecha, sabiendo que se han sacado los 8/15
del total. Fraccion
Litros
Un comerciante compra berenjenas, limones y fresas. De berenjenas ha pedido 1/2 Berenjenas | Limones | Fresas
del total. Completa la tabla de la derecha, referida al total, sabiendo que de
berenjenas y de limones juntos se han comprado los 9/16 del total. Fraccion
El contenido de un recipiente, que se encuentra lleno y cuya capacidad es de 5/6 de litro, se va a repartir en varios frascos de
1/12 de litro. ¢ Cuantos seran necesarios?
1. |8 2. |10 3. |e a.| |15
Juan, Angel e Inés han comprado un regalo a una amiga. Juan ha puesto 1/2 del precio y Angel 2/3 de lo puesto por Juan. Si el
regalo ha costado 150 euros, indica cuanto ha puesto Inés.
1. | 36€ 2. | 75¢ 3. | 25¢ a.] | 22¢
En una reunion, 3/5 de los asistentes estan casados. De éstos, 2/3 son hombres. Si en total asisten 50 personas, indica cuantas
son mujeres casadas.
1. |30 2. |23 3. |10 4. |20
Hoy, Rosa se ha gastado en las rebajas 5/6 del dinero que tenia. De lo que se gasto, los Mafiana | Tarde | Queda
2/5 fueron por la mafiana. Completa la tabla de la derecha, referida al total, colocando
los nimeros que se indican en el lugar que les corresponda. Fraccion
i i 54187|21 i Euros
6|2 3
Un comerciante ha hecho un pedido de frutas y verduras. De fruta ha encargado los Naranjas | Peras | Verduras
11/12 del total. Ademas, los 3/11 de la fruta han sido naranjas y el resto peras.
Completa la tabla de la derecha, referida al total, sabiendo que el pedido ha sido de Fraccion
348 kilos.
Kilos

Un comerciante compra aguacates, limones y fresas. De aguacates ha pedido 210 kilos y de limones, 1/3 de lo que quedaba. Si el

encargo ha sido de 420 kg, indica qué parte del total corresponde a las fresas.

1|:|% 2|:|§ 3|:|% 4|:|%



59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

Carolina, Victoria y Carlos han comprado un regalo a una amiga. Carolina ha puesto 9 euros y Victoria 9/10 de lo que quedaba. Si el
regalo ha costado 27 euros, indica cuanto ha puesto Carlos.
1. |e€ 2. | 720¢ 3.] |oe a.| J1s0€
De un deposito, que estaba lleno, se han sacado esta mafiana 2/3 de su capacidad y por la tarde, 1/2 de lo que quedaba. Si la
capacidad es de 162 litros, indica cuantos le quedan.
1. | 781 2. [ | 1261 3.[ | 1081 a.] | 271
He estado 2 dias de viaje. El primer dia me gasté 1/12 del dinero que tenia y el segundo, Dial | Dia 2 | Queda
3/11 de lo que me quedaba. Completa la tabla de la derecha, referida al dinero que tenia,
colocando los nimeros que se indican en el lugar que les corresponda. Fraccion
e 49 2| L 147|392 Euros
4 3|12
Juan ha realizado un trabajo en tres semanas. En la primera ha trabajado 32 Semana 1 | Semana 2 | Semana 3
horas y en la segunda 3/8 de lo que quedaba. Completa la tabla de la derecha,
referida al total de horas, colocando los nimeros que se indican en el lugar que Fraccion
les corresponda.
Horas
S 132|24| 40| 1|1
12 3|4
Esta mafiana, Juan se ha gastado en las rebajas 28 euros y por la tarde, 9/20 de lo que Mafiana | Tarde | Queda
le quedaba. Completa la tabla de la derecha, referida al dinero que tenia, sabiendo que
tenia 168 euros. Fraccion
Euros
He estado 2 dias de viaje. El primer dia me gasté 1/5 del dinero que tenia y el segundo, Dial | Dia 2 | Queda
5/16 de lo que me quedaba. Completa la tabla de la derecha, referida al dinero que tenia,
sabiendo que eran 220 euros. Fraccion
Euros
En un grupo de amigos, 2/3 del total, menos 19, son hombres. Si en total hay 63 amigos, ¢cuantos son mujeres?
1. |36 2. | a2 3. |23 a.| ] a0
Marta se ha comprado una impresora, dando de entrada 1/4 del precio, menos 8 euros. A final de mes tiene que pagar 1/2, menos
3 euros y el mes que viene el resto. Si ha costado 120 euros, indica cuanto corresponde al Gltimo pago.
1. |2a€ 2. | 12¢ 3. |are a.] | 22¢
De un deposito, que estaba lleno, se ha sacado 1/6 de su capacidad, mas 6 litros. Si aun le quedan 134 litros, ¢cuantos se sacaron?
1. | 341 2. | 1341 3. | eol a.| | ool
En un grupo de personas, 3/4 del total, mas 2, son hombres. Si hay 16 mujeres, ¢cuantas son en total?
1. |72 2. | e0 3. | sa a.| | o6
Un comerciante compra platanos y apio. De platanos ha pedido 3/4 del total, menos 53 kilos. Si de apio ha encargado 116 kg, ¢de

cuéntos ha sido la compra?

1. | 252kg 2. [ | 240kg 3. | 204kg 4. | 216 kg



70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

77.

78.

79.

Marta, Ana e Inés han comprado un regalo a un amigo. Marta ha puesto 1/4 del precio, menos 2'50 euros, y Ana 3/5 de lo que
quedaba, menos 2 euros. Si el regalo ha costado 30 euros, indica cuanto ha puesto Inés.

1. |se 2. | 720¢ 3. |12e a.| |14aa0€

Un comerciante compra de aguacates 2/3 de los kilos que ha comprado de fresas. Si la compra ha sido de 300 kg, ¢cuantos ha
encargado de aguacates?

1. | 150 kg 2. [ | 210kg 3.[ | 120kg 4. | 180kg

Para completar un recorrido, a un transportista le quedan por recorrer el doble de los kilometros hechos hasta ahora. Si aln le
quedan 260 kilbmetros para completar el recorrido, ¢cuantos son en total?

1.[ | 390 km 2. | 395 km 3. | | 396 km a.| | 402 km

En un depdsito quedan los 2/3 de los litros que se han sacado. Si aun le quedan 48 litros, ¢cudl es su capacidad?

1.[ ] 1081 2. |1s01 3. |90l 4. | 1201

Un conductor, que inicié ayer un recorrido, ha hecho hoy 1/4 de los kilémetros que hizo Ayer | Hoy | Quedan
ayer y le quedan aun 1/12, referido también a los km que hizo ayer. Completa la tabla de la
derecha, referida al recorrido total, colocando los nimeros que se indican en el lugar que Fraccion
les corresponda.
Kilometos
480 = 40(120 312
16 16|14
De un depésito, que inicialmente estaba lleno, se ha sacado esta tarde 2/3 de la Mafiana | Tarde | Queda

cantidad que se saco6 por la mafiana, quedandole ain 1/2 de la cantidad que se ha sacado
por la tarde. Completa la tabla de la derecha, referida al recorrido total, colocando los Fraccion
numeros que se indican en el lugar que les corresponda.

Kilos
a8|24|72| 1| 2|2
2|3|6
En un deposito quedan los 2/3 de los litros que se han sacado. Completa la tabla de la derecha, Sacan | Quedan
referida a la capacidad total, sabiendo que es de 140 litros.
Fraccion
Litros
Me he comprado un video, a pagar en dos plazos. Completa la tabla de la derecha, referida al gasto Mes 1 | Mes 2
total, sabiendo que el segundo plazo es el triple del primero.
Fraccion
Carlos, Juan y Alba han comprado un regalo a una amiga. Juan ha puesto 3/10 de lo puesto Carlos | Juan | Alba
por Carlos y Alba 1/5, referido también a la cantidad de Carlos. Completa la tabla de la
derecha, referida al precio total, sabiendo que ha sido de 30 euros. Fraccion
Euros
En un dia de compras, por la tarde me he gastado 1/3 del dinero que tenia y regresé a Mafiana | Tarde | Queda
casa con 1/3 de lo que me gasté por la mafiana. Completa la tabla de la derecha, referida
al dinero que tenia, sabiendo que era 180 euros. Fraccion
Euros
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